



**N. 2472-B**  
*Errata corrige*

## **DISEGNO DI LEGGE**

**presentato dal Ministro dell'ambiente  
e della tutela del territorio e del mare (PRESTIGIACOMO)**

**di concerto con il Ministro dell'interno (MARONI)**

**con il Ministro dell'istruzione, dell'università e della ricerca (GELMINI)**

**con il Ministro per i rapporti con le regioni e per la coesione territoriale (FITTO)**

**e con il Ministro delle politiche agricole alimentari e forestali (GALAN)**

*(V. Stampato n. 2472)*

*approvato dal Senato della Repubblica il 12 aprile 2011*

*(V. Stampato Camera n. 4290)*

*modificato dalla Camera dei deputati il 20 settembre 2011,  
previa unificazione con il disegno di legge*

*(V. Stampato Camera n. 3465)*

**d'iniziativa del deputato COSENZA**

*Trasmesso dal Presidente della Camera dei deputati alla Presidenza  
il 22 settembre 2011*

**Norme per lo sviluppo degli spazi verdi urbani**

*Alla pagina 7 – articolo 4, comma 1 – le parole: «lottizzazioni convenzionate alle revisioni» sono sostituite dalle seguenti: «lottizzazioni convenzionate e alle revisioni»;*

*alla pagina 15, nell'ambito del comma 5, nella colonna di sinistra, le parole: «fondo per gli interventi strutturali» sono sostituite dalle seguenti: «fondo per **gli** interventi strutturali» e, nella colonna di destra, le parole: «Fondo per gli interventi strutturali» sono sostituite dalle seguenti: «Fondo per interventi strutturali».*